



TURISTICKÉ NOVINY

VÝCHODNÍ ČECHY

zima 2013/14

pro region Východní Čechy



Poznejte masopustní průvody na Hlinecku
strana 3



Užijte si zimu v Orlických horách
strana 4



Turistické informační centrum v Pardubicích v novém kabátu
strana 8

Jak si užít zimu? „Tipů je hodně,“ říká krajský radní René Živný

RADNÍ PARDUBICKÉHO KRAJE ZODPOVĚDNÝ ZA SPORT, CESTOVNÍ RUCH, VOLNOČASOVÉ AKTIVITY A INFORMATIKU RENÉ ŽIVNÝ JE ZNÁMÝ SVÝM AKTIVNÍM PŘÍSTUPEM KE SPORTU A TURISTICE.

Jak jste prožil uplynulou letní turistickou sezónu?

Snažil jsem se být aktivní. Svůj podíl na tom měla i soutěž Letní pecky, poznej všechny 2, díky ní jsem na kole navštívil všech 22 soutěžních míst po celém Pardubickém kraji. Jsem rád, že se i druhý ročník této zajímavé akce vydařil a lidé tak měli možnost nevědním způsobem poznávat krásná místa Pardubického kraje. Musím říct, že samotného mě to opravdu chytlo.

A co vaše plány na zimu?

Rád bych si jel s rodinou zalozovat do některého z místních středisek. Mám rád i adventní atmosféru, takže se těším na všechny ty mikulášské, adventní a vánoční trhy.

Kam byste naše čtenáře v zimní sezóně pozval?

Míst, která by stálo za to navštívit, je hodně. Samozřejmě mezi ně patří četné lyžařské areály po celém Pardubickém kraji. Běžkaři

tady zase najdou stovky kilometrů upravených tras. Přes zimu se koná i spousta za-



jímavých kulturních a společenských akcí. Jsem přesvědčen, že čtenáři najdou v Turistických novinách opět spoustu různorodých tipů, jak si zimu opravdu užít.

Máte vy osobně nějaké své oblíbené zimní místo v Pardubickém kraji?

Své jedinečné kouzlo mají třeba zimní akce na Veselém Kopci, ale těch míst by se našlo určitě víc.

EVROPSKÉ DOTACE DOCENÍ LYŽAŘI Z VÝCHODNÍCH ČECH

LYŽAŘI, SNOWBOARDISTÉ, BĚŽKAŘI, VÍKENDOVÍ, SEZÓNŇÍ I PRAVIDELNÍ SPORTOVCI UŽ VYHLÍŽEJÍ ZIMU. JAK BY NE, KDYŽ LETOS NEMUSÍ, TAK JAKO JEŠTĚ PŘED PÁR LETY, VYJET ZA SNĚHEM JEN DO NEJVYŠŠÍCH KRKONOŠSKÝCH KOPCŮ. DÍKY FINANČNÍ PODPOŘE Z REGIONÁLNÍHO OPERAČNÍHO PROGRAMU (ROP) SEVEROVÝCHOD MAJÍ VYBAVENÉ A ZASNĚŽENÉ SKI AREÁLY „ZA ROHEM“...

Dolní Morava - adrenalin i pohoda na lyžích

Areál Sněžník na Dolní Moravě patří k nejvyhledávanějším lyžařským centřům u nás. Kromě sedmi zasněžených kilometrů na sjezdovkách nabízí, také díky 240 milionové dotaci z ROP Severovýchod, ubytování i služby pro celé rodiny. Nejodvážnější lyžaři vyhledávají „Áčko“ na Sněžníku. Horní část bývá označována jako nejprudší svah v Čechách a k tréninku ji využívají i čeští reprezentanti. Spodní část nové sjezdovky U Slona je naopak díky mírnému sklonu a nezvyklé šířce ideálním místem pro začátečníky. Na dojezdu červeného „Běčka“ je dětský skipark s pojízdným pásem a kolotočem. Návštěvníci střediska chválí výborné lyžařské podmínky, dostatek prostoru na svahu, novou čtyřsedačkovou lanovku, komfortní ubytování pod sjezdovkami, wellness a téměř alpské výhledy. Mnozí se pod Králický Sněžník vrací i pro bombardino, horký italský nápoj, které



podávají na nové chatě Slaměnka v 1116 metrech nad mořem...

Další tipy z východních Čech

Ski areál v Červeném Vodě – 35 milionů korun z ROP Severovýchod podpořilo výstavbu dalšího areálu pod Bukovou horou. Čtyřsedačková krytá lanovka vás dopraví na vrchol dvoukilometrové sjezdovky s převýšením 400 metrů, na níž se střídají prudká klesání s pozvolnými širokými úseky pro dlouhé carvingové

oblouky. V areálu je úschovna lyží, skiservis i restaurace.

Prkenný Důl v Žacléři – v rodinném ski-parku slouží lyžařům díky 28 milionové dotaci z ROP Severovýchod nová lanovka a dětské výukové hřiště s atrakcemi, pohyblivým pásem a lanovým vlekem.

Areál Máchovka v Nové Pace – Osmimilionová dotace z ROP Severovýchod podpořila záměr tamějšího bruslařského klubu centrum modernizovat. Povedlo se. Ostatně sami uvidíte...

O dalších projektech čtěte na webu www.rada-severovychod.cz

ROP SEVEROVÝCHOD – EVROPSKÉ DOTACE NA 630 PROJEKTŮ, KTERÉ MAJÍ SMYSL



HVĚZDNÝ ROK V LITOMYŠLI

ROK 2014. TO BUDE V LITOMYŠLI HVĚZDNÝ ROK. PROČ? V DUBNU SE ZDE BUDE SLAVIT 100 LET OD NAROZENÍ ZDEJŠÍHO RODÁKA A JEDNOHO Z NEJVĚTŠÍCH ASTRONOMŮ VŠECH DOB ZDEŇKA KOPALA. A JAKÉ BUDOU OSLAVY?



připomene také 15 let od zápisu litomyšlského zámku na Seznam UNESCO. Důvodů ke slavení bude dost a dost, přijďte se přesvědčit!

www.litomysl.cz



Kromě velké mezinárodní konference se můžete těšit na pozorování hvězdné oblohy i slunce a řadu přednášek pro zapálené amatéry. Vydána bude také autobiografická kniha Můj život. A budete si jisti, že Litomyšl určitě alespoň na čas slavnostně „potemní“...

Ale ještě před tím, než se budete dívat k obloze, vyvalí v Litomyšli sudy piva. V neděli 2. března 2014 můžete spolu se šťastným otcem, sládkem Smetanou, zvolat: „Vyvalte sudy, narodil se nám Bedříšek“. Bude to přesně po 190 letech od narození nejslavnějšího litomyšlského rodáka Bedřicha Smetany. Město si

Do Orlických hor a Podorlicka s kartou hosta

Víte, že v Orlických horách a Podorlicku vás odmění za to, že jste přijeli na návštěvu? Při svém pobytu získáte zdarma nejen slevovou kartu, ale když si správně vyberete ubytovací zařízení, můžete si svou návštěvu zpříjemnit službami zdarma, které vám váš ubytovatel na kartu nahraje.

Všechny informace najdete na webu www.orlickakarta.cz, nicméně to důležité vám můžeme sdělit již nyní. Až 15% slevy na lyžování, množství wellness



procedur, vstupy do muzeí, adrenalinové jízdy na čtyřkolkách či možnost vyzkoušet si novinky ve fitness, jako jsou jumping nebo fitbox. To vše a mnohem více obdrží návštěvník Orlických hor a Podorlicka u svého ubytovatele buď s výraznou slevou, anebo úplně zdarma.

Neubytovali jste se? Nevadí, zajděte do některého ze smluvních prodejních míst a kartu si kupte! Je na ní připraven hodnotný dárek pro každého milovníka zábavy.

www.orlickakarta.cz

OBSAH:

	Východní Čechy	str. 1
	Pardubicko	str. 2
	Chrudimsko-Hlinecko	str. 3
	Orlické hory všemi smysly	str. 4
	Českomoravské pomezí	str. 5
	Králický Sněžník	str. 6
	Praktické informace	str. 7
	Novinky	str. 8

